

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM II

ZADAVATEL: Jihomoravské dětské léčebny, příspěvková organizace

Sídlem: Křetín č.p. 12, 679 62 Křetín

Zastoupený: MUDr. Kateřinou Bednaříkovou, ředitelkou

IČ: 00386766

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

„Přístavba rehabilitace Boskovice“

Jako osoba pověřená výkonem zadavatelských činností Vám zasílám v souladu s § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) dodatečné informace poskytnuté zadavatelem k výše uvedené veřejné zakázce na stavební práce zadávané v otevřeném řízení pod evidenčním číslem 512620.

Dotaz č. 1

Položka č. 307 VV - D+M střešní světlík 800/800 mm otevíravý, napojený na EPS, zateplený podstavec. Vysvětlíte, prosím, k čemu slouží tento světlík a jak má fungovat (bližší specifikaci – zajišťuje odvětrání chráněné únikové cesty...?).

Odpověď č. 1

Navrženo je havarijní přetlakové větrání chodby v 1.NP (místn. č. 139) – přívod vzduchu je zajištěn pomocí přetlakového ventilátoru viz. PD VZT. Při spuštění tohoto ventilátoru vznikne přetlak vzduchu v této místnosti a bude automaticky spuštěno servo otevření stropního světlíku. Tímto bude případné zakouření místnosti odváděno do venkovního prostoru. S možností nastavení požadovaného přetlaku min 25 Pa. Spouštění serva bude zajištěno od signálu EPS.

Dotaz č. 2

Položka č. 21 v rozpočtu plynoinstalace uvádí 100 ks zkoušek těsnosti. Domníváme se, že je špatně uvedeno množství nebo jednotka. Prosíme o upřesnění.

21 | 723190909

| Zkouška těsnosti potrubí plynovodního

| kus | 100,00000 | 0,00 |

Odpověď č. 2

Zadavatel opravil v Soupise prací v části plynoinstalace pol. 21 měrnou jednotku: namísto **kus** je nově správně uvedena jednotka **m**.

Dotaz č. 3

Ve výkazu výměr, položka č. 230 Izolace podlah tepelná ... obložení stěn pásky na sucho - materiál ve specifikaci má měrnou jednotku metry. Této položce odpovídá položka č. 244 deska izolační EPS 100F, tl. 10 mm. Buď musí být měrná jednotka položky také metr běžný, nebo se musí upravit výpočet položky tak, aby odpovídal měrné jednotce m². Jak bude položka opravena?

Odpověď č. 3

V Soupise prací je v pol. 244 materiál přepočten na m², tj. vynásoben 0,1m, takže výměra správně je 35,27323 m².

Dotaz č. 4

V technické specifikaci vstupních plastových dveří uvádíte Uf rámu 0,9 W/m²/K.

Tedy stejnou jako u oken. Dle našeho dodavatele je takové zadání u plastových dveří s 5komorovým rámem neproveditelné. Je nutné u plastových dveří tento parametr dodržet?

Běžně se dodává cca 1W/m²/K

Odpověď č. 4

Zadavatel požaduje splnění požadavků přílohy D.1.1-c.3 Požadavky na technické vlastnosti použitých materiálů a výrobků v plném rozsahu. Požadavek na součinitel prostupu tepla rámovými profily otvorových výplní je koncipován ve vztahu k ČSN 730540-2, z hlediska budoucích možných požadavků EPBD. Na základě směrnice 2010/31/EU, kdy do budoucna bude požadováno dodržení téměř nulové spotřeby u budov vlastněných a provozovaných státem, je pak předepsání parametrů na úrovni pasivních standardů, u částí konstrukcí pevně spojených s budovami, nutností. Tento způsob zadání je v souladu s podstatou zakázky a to použít při výměně otvorových výplní co nejkvalitnější materiály a to i vzhledem k jejich jednotlivým částem.

Dotaz č. 5

V požadavcích na technické vlastnosti použitých materiálů a výrobků D1.1-c.3, zadavatel požaduje doklady a certifikáty prokazující shodu použitých výrobků.

Těmito doklady se rozumí technické listy, prohlášení o vlastnostech, nebo kombinaci obojího?

Odpověď č. 5

Rozhodné je, aby z předložených dokladů bylo patrné, že výrobky splňují všechny zadavatelem požadované technické vlastnosti.

Dotaz č. 6

V dokumentu „Požadavky na technické vlastnosti použitých materiálů a výrobků“ je požadavek na doložení dokladů a certifikátů jednotlivých výrobků. Jakého výrobku v projektové dokumentaci se týká materiál PVC-U v tomto dokumentu?

Odpověď č. 6

Jedná se o specifikaci materiálu pro výrobu plastových oken a dveří - neměkčený polyvinylchlorid.

Informace poskytnuté zadavatelem:

Dodavatelé vznesli tyto dotazy vztahující se k položce: „**D+M Stropní zvedací kolejnicový systém**“:

- Prosím o specifikaci položky - D+M Stropní zvedací kolejnicový systém, předběžná cena - kpl 1. V dokumentaci a ni technické zprávě jsem nikde nic nenašla. Pouze v tabulce místností je tento systém uveden v poznámce u jednotlivých místností.

Na základě dotazu od výrobce prosím o specifikaci stropního kolejnicového zvedacího systému:

- Jakým způsobem mají být místnosti 131,132,134,135,136,140-148 pokryty?
- Plošně, přímou kolejnicí s oblouky, kombinací obou způsobů...?
- V případě plošného pokrytí má být obsloužena celá plocha místnosti nebo jen její část?
- Je požadováno propojení všech místností?
- Je požadováno propojení s již instalovanou kolejnicovou drahou u bazénu?
- Kolik má být dodáno zvedacích jednotek a o jaké nosnosti?
- Jaké typy patientských závěsů a v jakých počtech mají být dodány?
- V rámci projektové dokumentace schází specifikace těchto položek:

M33-01	D+M zdvihadací stůl, nůžkový mechanismus, nosnost 500 kg, zdvih 2950 mm, délka 1600 mm, šířka 1000 mm, včetně dokumentace, šachty a dopravy
M33-02	D+M Stropní zvedací kolejnicový systém, předběžná cena

Žádáme o doplnění PD o tuto specifikaci.

- Prosím o bližší specifikaci položky č. 381 rozpočtu Architektonického a stavebního řešení – D+M stropní zvedací kolejnicový systém.

Zadavatel výše uvedenou položku ze Soupisu prací odstranil, tato položka tedy nebude předmětem veřejné zakázky.

Zadavatel v důsledku odstranění této položky snižuje předpokládanou hodnotu veřejné zakázky na: 17 380 000,- Kč bez DPH.

Zadavatel v souladu s ustanovením § 40 odst. 2 a 3 zákona, z důvodu úpravy zadávacích podmínek a nedodržení lhůty pro zaslání dodatečných informací ve lhůtě, prodlužuje přiměřeně lhůtu pro podání nabídek do **13.8.2015 do 10:00 hodin.**

Zadavatel přílohou těchto dodatečných informací poskytuje upravený Soupis prací dle DI II, ve kterém jsou zapracovány výše uvedené úpravy. Uchazeči jsou povinni výše uvedené změny ve svých nabídkách zohlednit a použít upravený Soupis prací dle DI II.

Přílohy:

Příloha č.1 Soupis prací dle DI II

V Brně dne 29.7.2015

Mgr. Alice Otáhalová
CETKOVSKY s.r.o.
(osoba pověřená výkonem zadavatelských činností)